

活动现场 本组图片城市晚报全媒体记者 陆续 摄

8月8日是我国第14个"全民健身 为宣传推广新修订的体育法,全 面展示我省全民健身新成就,推动 构建更高水平的全民健身公共服务 体系,8月8日上午,由吉林省体育局 主办,长春市体育局与长春莲花山 生态旅游度假区管理委员会承办, 以"展示全民健身新成就 喜迎党的 十大"为主题的吉林省"全民健身 日"庆祝活动暨"健康吉林·爽动盛 夏"全民健身系列活动在长春莲花 山生态旅游度假区盛大开幕。全省 各地在符合当地疫情防控要求前提 下,同时开展因地制官、因时制官的 线上与线下相结合的"全民健身日" 庆祝活动。

省委、省政府高度重视全民健身 事业的谋划和发展,围绕体育强省建 设,立足民生,先后出台了《关于加快 建设体育强省意见》《吉林省全民健身 实施计划(2021-2025年)》《吉林省 人民政府办公厅关于推进全民健身与 全民健康深度融合的意见》《吉林省人 民政府办公厅关于加强全民健身场地 设施建设发展群众体育若干措施的通 知》《吉林省"十四五"全民健身场地设 施补短板整体解决方案》等一系列政 策制度,为加大全民健身场地设施建 设力度,广泛开展全民健身赛事活动, 持续完善全民健身组织网络,推进全民 健身智慧化发展提供强有力的政策支 撑,取得了可喜的成绩,为吉林全方位 振兴起到了积极的推动作用。

本次庆祝活动由启动仪式、全民健身赛事活动、奥运冠军志愿服务、科学健身指导、青少年体育活动、体育产业展、莲花山度假区"体旅融合"展等7个板块组成,将有太极拳、自行车、足球等多支队伍共1000余人参与现场赛事活动。

据了解,近年来,广大人民群众

积极参与健身活动,范围越来越广,规模越来越大,充分展现了长春市广大民群众健康向上的精神风貌。通过举办这次活动,能进一步激发全市广大群众积极参与体育运动的热情,在全市上下形成体育运动的良好氛围,引导广大群众把在运动中迸发出来的体育激情、健身激情转化为热爱长春、建设长春的巨大精神动力,让体育健身成为人们生活的一部分,让人民群众真正享受到体育带来的健康和快乐。

与此同时,长春市莲花山大众自行车公路赛、长春市大众徒步赛、长春市业余足球锦标赛等赛事相继开展,来自各行业、各人群健身爱好者踊跃参与,各显技能、尽展风采。

"奔跑吧·少年"系列健身展示活动,是今年"全民健身日"新增活动内容,青少年足球、篮球、速滑、越野滑轮、跆拳道等体育活动先后开展,紧张激烈的活动中,孩子们在汗水中挥洒欢乐心情,享受体育的乐趣。里约奥运冠军宫金杰、体育明星李阁亮与青少年互动,参与全民健身志愿服务,与青少年一起分享运动技能,指导青少年科学健身。

活动现场,全民健身志愿服务者为现场群众宣传新修订的《中华人民共和国体育法》,播放体育总局拍摄制作的全民健身系列公益视频广告及我省制作的科学健身指导宣传片《一平方米》,发放科学健身宣传资料,推广全民健身系列公益广告和全民健身科普作品,吸引了大批人群驻足观看。并现场指导群众开展居家健身。

在体育产业方面,莲花山度假区结合自身实际,从"体旅融合""骑行运动""冰雪运动""户外露营""森林徒步""生态改善"六个方面全面展示了莲花山度假区近年来在促进体旅融合,推进体育产业发展,带动当地经济发展上取得的优异成果。

在"全民健身日"当天,我省各地还组织开展了众多惠民的全民健身活动,将根据《全民健身条例》规定,督促体育部门所属公共体育场馆按照《全民健身基本公共服务标准(2021年版)》《公共体育场馆基本公共服务规范》要求,在"全民健身日"当天免费向公众开放体育场馆和区域内的公共体育场的设施。

城市晚报全媒体记者 陆续



体现精彩吉林、特色吉林、品质吉林

吉林展团亮相第二届消博会

第二届中国国际消费品博览会近日在海南省海口市启幕。吉林展团亮相第二届消博会。此次参与消博会,吉林省展团以"乐享吉品、相约吉林"为主题,突出吉林"高精特优"产品的宣传展示,体现精彩吉林、特色吉林、品质吉林。

此次我省参展的200平方米特装展位,以长白山为整体搭建背景,融入了天池、雪花、雾凇等吉林独特景色,优选省内25户优质企业参展,涵盖红旗新能源汽车、人参及鹿深加工产品、康养及休闲食品、工艺品等7大类商品130余个特色产品现场展售。长春欧亚集团等19户吉林采购商到会进行采购洽谈。

一汽红旗、长白山人参、品牌产 品农业公司、蓝浦浩业科技公司、通 天葡萄酒等参展企业充分利用消博会平台,推介吉林"高新特优"消费精品和名优品牌,优化市场供给结构,促进我省汽车制造、农产品和食品加工、医药健康、高新技术产品、生态和冰雪旅游等领域的品牌产品与国内外企业交流合作。期间,吉林展团与国际知名展商深入会谈,推动与吉林省经贸合作,繁荣和活跃消费市场,推动全省对外贸易加快发展。

展会开幕3天,我省参展企业取得丰硕成果,25户企业累计完成交易额122万元,达成意向合作协议金额60余万元。其中,一汽红旗展位人气持续爆棚,3天时间接待专业采购商和观众近千人,现场摆放的E-HS9新能源汽车仅在摆放一天后,就在现场销售一台顶配车型,为吉

林展团取得开门红;长春融昂生物科技有限公司展售产品已销售一空,企业已由现场销售改为线上销售,并在现场与一采购企业达成了43.56万元采购合同;延边昌和米业所有展品已被一家在琼的延边企业预订;长春先盈医疗科技有限公司带来的医疗样机在25日预展期间已被买家订购;长白山人参优选的网红产品活性冻干参、人参皂等也在展会3天里销售一空。

吉林展团参展企业纷纷表示,将充分利用消博会这一全球消费精品展示交易平台,与全球各地买家采购治谈,力争多签约、多成交,推动吉林优质特色消费品融入国内国际"双循环",扩大吉林对外贸易规模。 吉林日报记者 陶连飞

对地砖进行修复 更换栈道木板

长春两个公园基础设施及时维修

长春南部新城公园绿地 管理中心秉持为民服务的工 作理念,努力打造优质的公园 环境,为游客提供更加舒心的 游园体验。中心将群众满意 度作为工作出发点,对下辖各 公园的基础设施及时进行维 修,确保消除安全隐患。

友谊公园是广大市民休闲娱乐的主要活动场所,部分路面地砖松动、破损,不仅影响美观,也存在安全隐患。为此,中心立即组织维修人员对地砖进行修复,将下沉的填平、松动的加固、破损的更换。截至7月末,累计维修园内人行步道铺装85平方米、基础设施台阶及挡板

36平方米,为市民游憩赏景创造安全优美的环境。

兰桡湖公园是融合传统 文化和观赏性于一体的综合 性城市公园,为提升游客游 园感受,中心将长期处于露 天环境且破旧严重的35块栈 道木板更换为防腐木板。维 修后的木栈道上,更多游客 恢意地驻足赏量。

南部新城公园绿地管理中心将继续推进后续基础设施维护工作,确保及时消除安全隐患。坚持公园无小事,细节见真情,真心实意为市民创建干净整洁、安全有序、舒适美观的休闲游览环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯

5人"抄近路"走上高速公路 其中还有3个孩子

高速民警:行人进入高速公路非常危险,请遵守法律法规,敬畏生命



日前,省公安厅高速公路公安局敦化分局巡逻五大队民警在巡逻中行驶至鹤大高速公路大连方向674公里+350米处时,发现有5个人正在高速公路应急车道上行走,其中3个孩子在路旁嬉戏打闹,踢打道路轮廓标和路旁的花草,行车道不时有车疾驰而过,十分危险。民警见状立即在车后方做好安全防护,用警车将其分批转运到就近的服务区。

经了解,这5个人是附近松江河村的村民,为了"抄近路",从路旁的护网进入高速公路,准备在路旁等待驾车前来的孩子爸爸接他们去延吉市游玩,孩子妈妈表示,孩子的父亲平日在外地工作比较繁忙,极少有时间能陪孩子玩,这次趁孩子放暑假特意请假匆匆忙忙回来,为了节约时间,他们约定好在高速路边较宽阔的地带会合,不料被巡逻民警发现。

民警在服务区将其安顿好后,立即通知高速管养部门对"开口"的高速护网进行处置,同时,为提高村民的交通安全意识,民警驾车深入松江河村村民委员会,与村干部就交通宣传内容、宣传方式等方面进行沟通,村内使用大喇叭进行交通安全提示,同时将相关宣传资料转发至高速公路附近村落的微信群中,扩大宣传范围,提高宣传力度,杜绝此类违法行为的再次发生。

高速民警温馨提示:

高速公路是供机动车高速行驶的道路,行人进入高速公路非常危险,只要稍不留意就很有可能被车辆刮碰,在车速较高的情况下极有可能发生严重后果,同时,躲避高速路上违法进入的行人而出的事故已不胜枚举。所以,请遵守法律法规,敬畏生命。城市晚报全媒体记者王跃高速民警供图

7座车竟塞了12人 长春南关交警查处一超员面包车

核载7人的面包车却硬生生挤进12个人,不料车内人头攒动,黑压压的一片引起交警注意。近日,长春市公安局交警支队南关大队四中队网格长侯秋阳截获一辆严重超员的面包车,消除了一起严重交通安全隐患。

当日17时,一辆车牌为吉 J9R**0的银灰色面包车经过 饶盖公路时,存在超员可疑, 民警随即上前拦停。经过清 点,民警发现该车核载7人,包 括驾驶员实际共载12人,严重 超员5人。经询问,驾驶人宋 某和车上乘客均为附近一工 地工友,工作结束后为图方便 就勉强"挤一挤",不想遇到正 在执勤的民警。

民警现场对该车多余乘员进行了转运,对驾驶人宋某违法载人处以罚款200元,记6分的处罚。南关交警提醒驾驶人,国省道农村道路重型车多、车速快,大多数群死群伤的重特大交通事故都与超员有直接关系,因此驾驶员切勿超员、超速上路。同时广大乘客也要主动拒绝乘坐超员车,共同抵制严重交通请法发生

城市晚报全媒体记者 王跃